C/ 00 SC 0	P10		# 26		3.1	P 28	L15	
Maguire, Valerie	The Siem	on Company		Grow, Robert		RMG Consul	lting	
Comment Type	E Comment Status A			Comment Type ER	Comment S	Status A		
	first amendment to 802.3, so it's r			It would be more h	nelpful to the reader	to add a date	to the NOTE.	
	Consider with other related Magunst 802.3cv (please coordinate re			SuggestedRemedy				
SuggestedRemedy	, i		ian).	Insert following Ch	ange instruction: E	ditor"s Note (to be removed p	rior to publication):
Delete, "and its								vith month and year of ectrical isolation"
Response	Response Status C			Response	Response S	_	202X, 01	
ACCEPT.				ACCEPT IN PRIN	,			
	D		" [==]					
C/00 SC 0		L3	# 25		at Page 28 Line 11.		Publication edite	or should edit "Since
Maguire, Valerie		on Company			elow NOTE with more			
51	E Comment Status A			Change Page 28 I	ine 12 to the followi	na.		
	ts amendments," is not used whe cm, and 802.3cr. Consider with o			"NOTE—Since	202x electrical is	solation requi	rements are in J	.1."
		ner relateo iviaduire	a comment, note: inis					
	also submitted against 802.3cv (p					•		# 5
comment was a	also submitted against 802.3cv (p			C/ 10 SC 10.8	.3	P 29	L13	# 5
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment	lease coordinate re s," from the clause.	solution with TG Chair). Alternately, you could	C/ 10 SC 10.8 Grow, Robert	.3	P29 RMG Consul	L13	# 5
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3d	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	C/ 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER	.3 Comment S	P 29 RMG Consul Status A	L13 Iting	
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	C/ 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER	.3 Comment S ler might think the S	P 29 RMG Consul Status A	L13 Iting	
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3 ut I don't think a comma is suppos Response Status C	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	C/ 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read	.3 Comment S ler might think the S	P 29 RMG Consul Status A	L13 Iting	
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE.	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c ed to go after the w	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch	.3 Comment S ler might think the S ence.	P29 RMG Consul Status A September 207	L13 Iting 11 date applies to to be removed p	o the electrical
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3 ut I don't think a comma is suppos Response Status C	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c ed to go after the w	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _	P29 RMG Consul Status A September 207 ditor"s Note (202x" ii	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment rendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c ed to go after the w	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor	.3 Comment S ler might think the S ence.	P29 RMG Consul Status A September 207 ditor"s Note (202x" ii	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its C/ 9 SC 9	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P</i> 28	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c ed to go after the w 3.	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and vord "amendments".	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: 1	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolut add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its C/ 9 SC 9 Wienckowski, Nata	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P</i> 28	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5	solution with TG Chair). Alternately, you could q, 802.3cm, and vord "amendments".	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements"	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente Response S	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: 1	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolut add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its C/ 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3c it I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P</i> 28 lie General M	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company	Alternately, you could cq, 802.3cm, and yord "amendments".	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente Response S CIPLE.	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: 1 Status W	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its Cl 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause 9.9	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P28</i> lie General M E <i>Comment Status</i> A is missing between Clause 9 and	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company	Alternately, you could cq, 802.3cm, and yord "amendments".	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente Response S	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: 1 Status W	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its Cl 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause 9.9 SuggestedRemedy Before 9.9.3 ad	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P28</i> lie General M E <i>Comment Status</i> A is missing between Clause 9 and di "9.9 Medium attachment unit a	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company d sub-clause 9.9.3.	# 28	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN Modified suggeste Page 29 line 12: A	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente Response S CIPLE. d remedy to additio	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: Status W nally resolve of	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since comment #1.	o the electrical rior to publication): <i>i</i> th month and year of 202x, electrical
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its Cl 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause 9.9 SuggestedRemedy Before 9.9.3 ad vendor-indepen	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P</i> 28 lie General M E <i>Comment Status</i> A is missing between Clause 9 and d "9.9 Medium attachment unit a indent FOIRL"	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company d sub-clause 9.9.3.	# 28	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN Modified suggeste Page 29 line 12: A "Editor's Note (to b	.3 Comment S ler might think the S ence. hange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente Response S CIPLE. d remedy to additio	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: Status W nally resolve of publication):	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since comment #1. Publication edito	o the electrical rior to publication): <i>i</i> ith month and year o
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu- add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its Cl 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause 9.9 SuggestedRemedy Before 9.9.3 ad vendor-indepen	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment nendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P28</i> lie General M E <i>Comment Status</i> A is missing between Clause 9 and di "9.9 Medium attachment unit a	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company d sub-clause 9.9.3.	# 28	C/ 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN Modified suggeste Page 29 line 12: A "Editor's Note (to b 202x" in be	.3 Comment S ler might think the S ence. ange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente <i>Response S</i> CIPLE. d remedy to addition add be removed prior to elow NOTE with more	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor"s Note (202x" in ence to read: Status W nally resolve of publication): nth and year of	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since comment #1. Publication edito	o the electrical rior to publication): <i>i</i> th month and year of 202x, electrical
comment was a SuggestedRemedy Preferred resolu add "and its am 802.3cr text, bu Response ACCEPT IN PR Delete "and its Cl 9 SC 9 Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause 9.9 SuggestedRemedy Before 9.9.3 ad vendor-indepen	also submitted against 802.3cv (p ution: Delete "and its amendment hendments" to the 802.3bt, 802.3c ut I don't think a comma is suppos <i>Response Status</i> C RINCIPLE. amendments," from page 11 line <i>P</i> 28 lie General M E <i>Comment Status</i> A is missing between Clause 9 and d "9.9 Medium attachment unit a indent FOIRL"	lease coordinate re s," from the clause. cd, 802.3cn, 802.3c sed to go after the w 3. <i>L</i> 5 lotors Company d sub-clause 9.9.3.	# 28	Cl 10 SC 10.8 Grow, Robert Comment Type ER As it reads, a read requirements sent SuggestedRemedy Insert following Ch Publication editor approval. At line 1 requirements" Response ACCEPT IN PRIN Modified suggeste Page 29 line 12: A "Editor's Note (to R 202x" in be Change Page 29 I	.3 Comment S ler might think the S ence. ange instruction: E should edit "Since _ 3, edit second sente <i>Response S</i> CIPLE. d remedy to addition add be removed prior to elow NOTE with more ine 13 to the followin	P29 RMG Consul Status A September 207 Editor''s Note (202x'' in ence to read: ' Status W nally resolve of publication): nth and year of ng:	L13 Iting 11 date applies to to be removed p n below NOTE w "Since comment #1. Publication edito of approval."	o the electrical rior to publication): <i>i</i> th month and year of 202x, electrical

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 10 SC 10.8.3 Page 1 of 7 3/31/2020 11:04:31 AM

C/ 12	SC 12.10.1	P 30	L13	# 1		C/ 12	SC 12	10.1	P 30	L13	# 6
Marris, Ai	rthur	Cadence Des	ign Systems			Grow, Ro	bert		RMG Consulti	ing	
Comment	Туре Т	Comment Status A			ΕZ	Comment	Туре В	R	Comment Status A		
Shou	d the word "isolat	tion" be included?							ght think the September 2003	3 date applies to	the electrical
Suggeste	dRemedy					requir	ements se	ntence.			
	-	uirements are in J.1" to "Elect	rical isolation re	quirements are		Suggeste	dRemedy				
speci	fied in J.1"								instruction: Editor's Note (to		
Response	9	Response Status C							d edit "Since 202x" in it second sentence to read: "\$		
ACCE	EPT IN PRINCIPL	.E.					ements				
Reso	ved by Comment	6.				Response	•		Response Status W		
	lution to Commen					ACCE	PT IN PR	NCIPL	Ε.		
ACCE	EPT IN PRINCIPL	E				Modif	ied sugges	ted ren	nedy to additionally resolve co	omment #1.	
Page	30 line 12 Add:					Page	30 line 12	Add:			
0	or's Note (to be re	moved prior to publication): F		r should edit "Sinc	e	"Edito	•		noved prior to publication): F		r should edit "Since
		e the sentence to the following							the sentence to the following		
		nber 2003, maintenance chan _ 202x, electrical isolation req			d for				ber 2003, maintenance chan 202x, electrical isolation requ		

C/ 12 SC 12.10.1

C/ 23 SC 23.5.1.1 P35 L13 # 7	C/ 23 SC 23.5.1,1	P 35	L15	# 2
Grow, Robert RMG Consulting	Marris, Arthur	Cadence De	sign Systems	
Brow, Robert RMG Consulting Comment Type ER Comment Status A As it reads, a reader might think the September 2003 date applies to the safety information sentence. It also isn't clear why the note talks about "safety information" when the subclause is "Isolation requirement". SuggestedRemedy Insert following Change instruction: Editor"s Note (to be removed prior to publication): Publication editor should edit "Since 202x" in below NOTE with month and year of approval. At line 15, edit second sentence to read: "Since 202x, isolaton requirements" Response Response Status W ACCEPT IN PRINCIPLE. Page 35 line 14 add Editor's Note: "Editor"s Note (to be removed prior to publication): Publication editor should edit "Since 202x" in below NOTE with month and year of approval." Page 35 line 14 add Editor's Note: "Editor"s Note (to be removed prior to publication): Publication editor should edit "Since 202x" in below NOTE with month and year of approval." Page 35 line 15 change line to the following: "NOTE—Since September 2003, maintenance changes are no longer being considered for this clause. Since 202x, electrical isolation requirements are in J.1."	Comment Type T C Safety information is in J.2 r SuggestedRemedy Either change the reference J.1. Same issue in 32.6.1.1 than general safety)	omment Status A not J.1 to J.2 or change to say and similar issue in 38. esponse Status C the sentence needs to found in J.1."	/ isolation requirer 7.1 (where text re	fers to isolation rather
	to: "Safety information is in J.2. Cl 23 SC 23.9.1 Grow, Robert Comment Type ER C As it reads, a reader might t sentence. SuggestedRemedy Insert following Change inst Publication editor should ed approval. At line 38, edit sec "	P35 RMG Consul comment Status A hink the September 200 ruction: Editor"s Note (it "Since 202x" i	03 date applies to to be removed pri n below NOTE wit	ior to publication): th month and year of

> CI 23 SC 23.9.1

CI 27	SC 27.5.1	P 38	L12	# 9	C/ 32	SC 32.10.1	P 39	L 37	# 11
Grow, Robert	t	RMG Consu	lting		Grow, Ro	bert	RMG C	onsulting	
Comment Typ	pe ER Co	omment Status A			Comment	Type ER	Comment Status	۱.	
As it read sentence		ink the September 20	11 date applies to	the safety information	As it r sente		ight think the Septemb	er 2003 date applies	to the safety information
SuggestedRe	emedy				Suggestee	dRemedy			
Publicatio	on editor should edit	uction: Editor"s Note ("Since 202x" i ond sentence to read:	in below NOTE w		Public	ation editor shou		2x" in below NOTE	orior to publication): with month and year of 202x, safety information
Response	Res	sponse Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉			Response	,	Response Status V	V	
ACCEPT	IN PRINCIPLE.				ACCE	PT IN PRINCIPL	E.		
"Editor"s 20 Page 38 "NOTE—	2x" in below NOTE line 13 change line t Since September 20	d prior to publication): with month and year to the following:	of approval." Inges are no long	r should edit "Since er being considered for	"Edito —— Page "NOT	202x" in below 39 line 37 change E—Since Septem	moved prior to publicat NOTE with month and e line to the following:	year of approval." e changes are no lon	tor should edit "Since ger being considered for
C/ 32	SC 32.6.1.1	P 39	L15	# 10	C/ 41	SC 41.4.1	P 48	L13	# 12
Grow, Robert	t	RMG Consu	Iting		Grow, Ro	bert	RMG C	onsulting	
Comment Ty		omment Status A	5		Comment		Comment Status	-	
As it read sentence	ls, a reader might th . It also isn't clear w	nink the September 20 why the note talks about		the safety information tion" when the	As it r	51	ight think the Septemb		to the electrical
	e is "Isolation requir	ement.			Suggestee	dRemedy			
Publicatio	owing Change instru on editor should edit At line 15, edit seco	uction: Editor"s Note (t "Since 202x" ond sentence to read:	in below NOTE w	th month and year of	Public appro …"	ation editor shou val. At line 13, ed	it second sentence to r	2x" in below NOTE ead: "Since	prior to publication): with month and year of 202x, safety information
Response		sponse Status W			Response		Response Status	V	
•					ACCE	PT IN PRINCIPL	E.		
Page 39 "Editor"s	line 14 add Editor's Note (to be removed	Note: d prior to publication): with month and year		r should edit "Since	"Edito	202x" in below	moved prior to publicat NOTE with month and		tor should edit "Since
"NOTE—				er being considered for	"NŎT	E—Since Septer	e line to the following: ber 2011, maintenance 202x, safety information		ger being considered for
this claus TYPE: TR/tec COMMENT S	e. Since 202x	, safety information is /editorial required GR ied A/accepted R/reje	in J.1."	er being considered for T/technical E/editorial G/g ISE STATUS: O/open W/wr	eneral			on is in J.2." C/ 41 SC 41.4.1	Page 4 of 7 3/31/2020 11:04

AM

CI 96 SC 9	6.9.1	P 84	L 9	# 13	C/ 146	SC 146.9.1		P116	L12	# 23	
Wienckowski, Natalie General Motors Company					Zimmermar	n, George		CME Cons/Al	DI, Cisco, Com	mScope, Marvell	, SenTe
Comment Type	E Co	mment Status A			Comment T	ype E	Comment	Status A			EZ
With the editing instruction "change" you need to show the old text with "strikethrough" and the new text with "underline". Instead, I think you want to use "replace".								been used for 14 but and underlin		editing instructio	n for
SuggestedRemedy	/				SuggestedF	Remedy					
		'Replace all text in 96. e editing instruction "[(unchar Add nev	nged rows not a w editing instru	shown):" on P1 uction at P116 I	116 L12 to P117 L12: "Change te	7 L10, under 14 ext in 146.9.1 a		
Response	Res	ponse Status C			Add tex 1,"	t in strikeout, t	between (existii	ng) "to " and (in	serted) "J.2", "	IEC 60950-1, IEC	62368-
ACCEPT IN PF	RINCIPLE.				Response		Response	Status C			
Change editing	g instruction to '	'Delete all text in 96.9	.1 and Insert the fo	ollowing text."	•	T IN PRINCIP	,				
C/97 SC 97		P86	L 9	# 14				ruction "Change wn):" on P116 L		S1 in the table in 1	45.9.1
Wienckowski, Nata		General Moto	ors Company								
Comment Type	E Col	mment Status A			Page 1	17 Line 10. add	d editina instru	ction "Change	PICS Item ES1	I in the table in	
			المراجع المالم المالية والمراجع	4							
With the editing	g instruction "cl	nange" you need to sh Instead. I think you w						ws not shown):			
With the editing the new text with	g instruction "cl ith "underline".	nange" you need to sh Instead, I think you w			146.11. Add nev	4.6 as follows w editing instru	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te	" ext in 146.9.1 a	s shown:"	
With the editing the new text with SuggestedRemedy	g instruction "cl ith "underline".	Instead, I think you w	ant to use "replace	e".	146.11. Add nev Add tex	4.6 as follows w editing instru	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te	" ext in 146.9.1 a		62368-
With the editing the new text wit SuggestedRemedy Change editing	g instruction "cl ith "underline". / g instruction to '		ant to use "replace". .9.1 with the follow	e". <i>r</i> ing text."	146.11. Add nev	4.6 as follows w editing instru	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te	" ext in 146.9.1 a	s shown:"	62368-
With the editing the new text wit SuggestedRemedy Change editing	g instruction "cl ith "underline". / g instruction to '	Instead, I think you w	ant to use "replace". .9.1 with the follow	e". <i>r</i> ing text."	146.11. Add nev Add tex	4.6 as follows w editing instru	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te	" ext in 146.9.1 a	s shown:"	62368-
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th	Instead, I think you w	ant to use "replace". .9.1 with the follow	e". <i>r</i> ing text."	146.11. Add nev Add tex 1,"	4.6 as follows w editing instru t in strikeout, b SC 146.9.1	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P 116	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14	s shown:" IEC 60950-1, IEC	
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text."	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i>	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "D	ant to use "replace". .9.1 with the follow	e". <i>r</i> ing text."	146.11. Add nev Add tex 1," <i>C</i> / 146	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George	(unchanged ro	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P 116 CME Cons/Al	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14	is shown:" IEC 60950-1, IEC # 22	
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE.	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "D	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97	e". ving text." 7.9.1 and Insert the	146.11. Add new Add tex 1," C/ 146 Zimmermar Comment T As writt	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P 116 CME Cons/Al <i>Status</i> D	" serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char	s shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 nmScope, Marvell nge to clause 147	, SenTe
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97	e". ving text." 7.9.1 and Insert the	146.11. Add new Add tex 1," C/ 146 Zimmermar Comment T As writt	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation te	" serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char	s shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 nmScope, Marvell nge to clause 147	, SenTe
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to ' 12.11	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C 'Delete all text in 97.9	29.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo	e". ving text." ?.9.1 and Insert the ollowing text."	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here Remedy s "shall conform	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating n to J.2" to "sha	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation te j just the genera	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char al safety require ne general safe	s shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 nmScope, Marvell nge to clause 147	, SenTe seems
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing C/ 112 SC 1 ⁻ Wienckowski, Nata	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to 12.11 alie	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C 'Delete all text in 97.9 <i>P</i> 93	29.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo	e". ving text." ?.9.1 and Insert the ollowing text."	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change Change	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here Remedy shall conform PICS item ES	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating n to J.2" to "sha	ws not shown):' L12: "Change te ng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation te just the genera	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char al safety require ne general safe	IS Shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 mScope, Marvell nge to clause 147 ements in J.2.	, SenTe seems
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing C/ 112 SC 1 ⁻ Wienckowski, Nata Comment Type	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to 12.11 alie E <i>Col</i>	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "D ponse Status C 'Delete all text in 97.9 P93 General Moto mment Status A	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo <i>L</i> 5 ors Company	e". ring text." 7.9.1 and Insert the bollowing text." # 29 LATE	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here Remedy shall conform PICS item ES	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating n to J.2" to "sha	ws not shown):' L12: "Change teng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation ten just the generation all conform to the	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char al safety require ne general safe	IS Shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 mScope, Marvell nge to clause 147 ements in J.2.	, SenTe seems
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing C/ 112 SC 1 ⁻¹ Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause112	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to 12.11 alie E <i>Col</i> 2.11.4 is missin	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C 'Delete all text in 97.9 <i>P</i> 93 General Moto	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo <i>L</i> 5 ors Company	e". ring text." 7.9.1 and Insert the bollowing text." # 29 LATE	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change Change	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here Remedy shall conform PICS item ES Pesponse	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating m to J.2" to "sha S1 (page 117) f	ws not shown):' L12: "Change teng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation ten just the generation all conform to the	" ext in 146.9.1 a serted) "J.2", " <i>L</i> 14 DI, Cisco, Com ests. The char al safety require ne general safe	IS Shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 mScope, Marvell nge to clause 147 ements in J.2.	, SenTe seems
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing C/ 112 SC 1 ⁻ Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause112 SuggestedRemedy Before 112.11	g instruction "cl ith "underline". g instruction to bu can make th Res RINCIPLE. g instruction to ' 12.11 alie E Cou 2.11.4 is missin 4.5 add "112.1	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C 'Delete all text in 97.9 P93 General Moto mment Status A g between sub-clause 1.4 PICS proforma tab	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo <i>L</i> 5 ors Company 112.11 and sub-c	e". Ang text." 7.9.1 and Insert the bollowing text." # 29 LATE clause 112.11.4.5.	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change Change Proposed R REJEC	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 h, George ype T en, this would opropriate here Remedy shall conform PICS item ES response T.	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating m to J.2" to "sha S1 (page 117) f <i>Response</i>	ws not shown):' L12: "Change teng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation ten just the generation all conform to the	**************************************	IS Shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 mScope, Marvell nge to clause 147 ements in J.2.	, SenTe seems
With the editing the new text with SuggestedRemedy Change editing Alternatively yo following text." Response ACCEPT IN PF Change editing C/ 112 SC 1 ⁻ Wienckowski, Nata Comment Type Sub-clause112 SuggestedRemedy Before 112.11	g instruction "cl ith "underline". g instruction to " bu can make th <i>Res</i> RINCIPLE. g instruction to " 12.11 alie E <i>Col</i> 2.11.4 is missin 4.5 add "112.1 er and medium,	Instead, I think you w 'Replace all text in 96. e editing instruction "E ponse Status C 'Delete all text in 97.9 P93 General Moto mment Status A g between sub-clause	ant to use "replace .9.1 with the follow Delete all text in 97 .1 and Insert the fo <i>L</i> 5 ors Company 112.11 and sub-c	e". Ang text." 7.9.1 and Insert the bollowing text." # 29 LATE clause 112.11.4.5.	146.11. Add new Add tex 1," Cl 146 Zimmermar Comment T As writt more ap SuggestedF Change Change Proposed R REJEC	4.6 as follows w editing instru- t in strikeout, b SC 146.9.1 n, George ype T en, this would opropriate here Remedy shall conform PICS item ES response T.	(unchanged ro uction at P116 I between (existin <i>Comment</i> bring in all the e, incorporating m to J.2" to "sha S1 (page 117) f <i>Response</i>	ws not shown):' L12: "Change teng) "to " and (in P116 CME Cons/Al Status D port isolation ten just the generated all conform to the eature to read to Status Z	**************************************	IS Shown:" IEC 60950-1, IEC # 22 mScope, Marvell nge to clause 147 ements in J.2.	, SenTe seems

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 146 SC 146.9.1

C/ 146	SC 146.9.1	P116	L 14	# 16	C/ 147	SC 147.10.1	P 118	L12	# 18	
Wienckows	ski, Natalie	General Moto	rs Company		Wiencko	wski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment T	Гуре Е	Comment Status A			EZ Comme	nt Type E	Comment Status A			EZ
Not all t	the text that is b	peing deleted by cr is shown in	n strikethrough.		Not	all the text that is I	being deleted by cr is shown i	in strikethrough.		
Suggested	Remedy				Suggest	edRemedy				
	e "J.2 or IEC610 2 (start strikethr	010-1" rough) IEC60950-1, IEC62368	3-1, (end striketh	rough) or IEC61010-		nge "J.2 or IEC61 "J.2 (start striketh	010-1" rough) IEC60950-1, IEC6236	8-1, (end striketh	rough) or IEC610	010-1"
Response		Response Status C			Respons	e	Response Status C			
ACCEF	PT.				ACC	EPT.				
C/ 146	SC 146.9.1	P116	L19	# 17	C/ 147	SC 147.10.1	P 118	L12	# 20	
Wienckows	ski, Natalie	General Moto	rs Company		Wiencko	wski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment T	Гуре Е	Comment Status A			EZ Comme	nt Type E	Comment Status A			ΕZ
The edi	itor's note is no	longer needed.			The	e is new text that	is not underlined.			
SuggestedF Delete	R <i>emedy</i> Editor's Note.					edRemedy erline: "the genera	Il safety requirements in"			
Response ACCEF	РТ.	Response Status C			Respons ACC	e EPT.	Response Status C			
C/ 147	SC 147.10.1	P118	L 11	# 24	C/ 147	SC 147.10.1	P 118	L13	# 21	
Zimmermai	n, George	CME Cons/Al	OI, Cisco, Comm	Scope, Marvell, Sen	Te Wiencko	wski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment T	Гуре Е	Comment Status A			EZ Comme	nt Type E	Comment Status A			EZ
		instruction (I understand an	other commenter	has dealt with	The	e is new text that	is not underlined.			
	ut & underline)				Suggest	edRemedy				
Suggested	,	ation at D110 11 (after boad	n for 1 17 10 1) "	Change tout of	Und	erline: ",as approp	vriate"			
	.1 as shown:"	ction at P118 L11 (after heade	erior 147.10.1)	Change lext of	Respons	e	Response Status C			
Response		Response Status C			ACC	EPT.				
, ACCEF	PT.	, .								

C/ 147	SC 147.10.1	P118	L17	# 19		CI J	SC	J.1	P 123	L18	# 27
Wienckowski, Natalie		General Motor	s Company			Maguire, Valerie		The Siemon	Company		
Comment	Туре Е	Comment Status A			ΕZ	Commen	t Type	Е	Comment Status A		
The e	ditor's note is no l	onger needed.						hough a c plation sha	definite article ("The") is not	needed here. St	art the clause with,
Suggeste	dRemedy								aii		
Delet	e Editor's Note.					Suggeste					
Response	9	Response Status C							word "The", extend the strike 'E" in underline immediately		
ACCE	EPT.								"e" in "electrical".	belore the start	of the word cloothour,
Dunli	cate of #17					Respons	е		Response Status C		
						ACC	EPT IN I	PRINCIPI	LE.		
C/ 149	SC 149	P119	L 1	# 15		Char	ao lino r	as follows			
Wienckow	wski, Natalie	General Motor	s Company					al isolatio			
Comment	Туре Т	Comment Status A				to					
		cal to P802.3ch D3.2. As P8 is not making any changes to			cr.	Elec	Incal Isc	lation"			
Suggeste	dRemedv										
00		all subclauses from P802.3ci									
Response	9	Response Status C									
ACCE											
C/ 149	SC 149.9.1	P119	L16	# 3							
Carlson,		Robert Bosch.		# <u>5</u>							
,			Elliemovia								
Comment	51	Comment Status A	anda Marta ta ma I								
		r are now aligned and the Edi	or's note is no i	onger needed.							
	dRemedy										
	ove Editor's Note a				0 ala						
		noved prior to SA ballot)–Clau andards Association ballot an									
	,	re invited to bring in approved									
align	with the purposes	of this draft.									
Response	9	Response Status C									
ACCE	EPT.										

C/ J SC J.1